

和谐 2006

安全了就会和谐

■口述:李宗双

我是一名交通协管员,南京话讲就是“辅警”。对!就是那个谁闯红灯时,突然拿着小红旗冲到他面前,一声哨子,拦住他的那个“烦人的家伙”。

我的工作地点是在洪武路和白下路的四岔路口。这个路口道路比较宽,因为靠着新街口,所以早晚高峰时期够我们忙乎的。路口全是人,全是车。指挥就忙得够呛,要是遇上几个开车的新手半路熄了火,或者几个调皮的闯个红灯,那我们忙得一个人变两个人使才管得过来。

我今年55岁了,这个年纪的人大多和我一样。什么事情都被推上了。下放、回城、进厂、下岗一样没落下。下岗后保安公司来招人,我就来干了。一个月800元,加上以前单位300元的待业金,我一个月也有1100元,所以过得还可以。

我这工作虽然比较辛苦,但是我自己觉得意义还不小,有时觉得往马路上一站,挺像那么回事的。对交通问题,我是有感受又有体会。我家门口有41路,但我一般很少坐,因为车子经过水西门时常常堵车,所以还是觉得骑车比较方便。堵车就是交通有问题了,私家车越来越多,马路到处在修,如果再不自觉遵守交通规则,这个路谁都没法走。但说实话,这两年南京的交通好多了,一方面是南京现在的道路越来越宽,另一方面大多数市民素质也提高了,知道遵守交

通规则。当然了,这里面也有我们这些协管员的一份功劳。谁要是闯个红灯,我们就举个旗子冲上去,吹个哨子摆摆手,他们也就停下来了。不听?那我得拿出“杀手锏”:上去敬个礼,“同志您好,为了您和家人的幸福,请遵守交通规则”。他们一般都会乖乖地退回去。

但手指有长短,也有些市民为了图方便,想方设法不遵守交通规则。每次遇到这种情况,我那个急啊!命是你自己的,要是车撞了你,你受了伤甚至危及性命,哭哭啼啼的还和谐啊?不过还好,今年南京抓了“闯红灯现象”,民警又是教育,又是放录像,前几天还送贺卡,这样的情况减少多了。但是碰到真正不讲理的,还是蛮气的。上次,明明都跳红灯了,我的哨子也吹了,一个男青年还是骑自行车往前闯。撞到我不算,还满口脏话。我刚一敬礼,他一个拳头就上来了,正好打在我的左脸,还满口气地说“你算什么东西?不就是个破保安吗!”我可不能动气,还得耐心和他解释。陪着笑脸把他劝下来。疼?自己揉揉呗。谁让我是代表南京街道形象的一个交通协管员呢?和和气气把交通管好大家都痛快,否则马路上乱七八糟的还谈什么和谐呢?

我的新年期望:红灯别再乱闯,安全和谐不是一起宣传的吗!

朴实人生



李宗双的愿望就是大家平安出行

成长 2006

我的英语考了第一

■口述:周锐

其实我真的是一名普通的孩子,只不过,在南京,我显得有些特殊,因为很多人叫我外来工子弟。我上的小学也叫南京玄武外来工子弟小学,我在五(3)班,我老家在四川遂宁县的农村,我爸爸是一家工地的水电工,妈妈在栖霞大道上搞绿化,两个人都很辛苦,他们在南京打工10多年了。

我是2006年春节之后才来南京的,当时,爸爸妈妈终于同意把我带来上学,我别提多高兴了。

想想以前,我跟爷爷奶奶在老家上学,爸爸妈妈在这边打工,为了挣钱,有时连春节都回不去。别的孩子跟父母生活在一起,我感觉特别孤单,太想他们了!我们家没电话,爸爸妈妈每次打电话都打到邻居家,我一听到邻居喊我,每次都像百米冲刺一样跑去接电话。有时,爸爸妈妈回家,有点嫌我脏,我特别不高兴。

2000年春节之后,我终于跟爸爸妈妈团聚了!他们说南京专门为民工子女办了学校,全是像我一样的孩子,五湖四海都有。

刚开始,我很不习惯,以前跟小伙伴熟悉,又都讲四川话,大家在一起很开心。可是到了南京,必须讲普通话。但是这个学校的老师真是好,我的学习成绩比在老家时提高多了,而且学的课程也多了,除了语、数、外,还有自然、品德、音乐、体育、科学等。



快乐奔向 2007

在老家,我排在前十名,在这里五六十个人中我只排到中等。而且,一来就跟在别人后面学英语。

我在老家,可从没学过,这里却要求3年级学生就学英语。开始,我的英语在班上排倒数,可我觉得不能丢脸啊,就让妈妈到书店买3年级和4年级上学期的英语书。晚上回了家,我自己自学一两个小时,学着学着,我觉得英语也挺有趣的,现在,我英语成绩排在全班第一呢,这是今年我最自豪的一件事了。

不过,我现在语文、数学还不太好,只考了八十几分,可能是太粗心了。

我爸妈对我学习成绩不是很满意,他们老嘱咐我要把学习搞好,不要到了爸妈身边反而给他们丢脸,我的学习压力还不小吧。

我的新年期望:每门功课都考第一,为爸妈争光。

呵护女性健康的爱心使者

“周六、周日北京妇科专家又来南医大友谊医院坐诊了!”

“我上周做了子宫切除手术,现在身上一点疤痕也没有!”

“我的病看了半年多,最后还是北京专家帮我看好的!”

“我的习惯性流产是南医大友谊医院的妇科专家帮我治好的!”

“北京大专家亲自接诊,还不收挂号费,这样的机会真是难得!”

.....

南医大友谊医院在南京可谓家喻户晓。近日,南京的大街小巷不时能听到有女性市民在议论南医大友谊医院妇科,她们议论的是南医大友谊医院举办的妇科专家会诊活动,议论的是北京专家高超的诊疗技术,高尚的职业道德,议论的是南医大友谊医院妇科的特色医疗,议论的是南医大友谊医院优质的医疗服务和优美的医疗环境。

大医精诚 仁者博爱

“我的病看了半年多,最后还是北京专家帮我看好的!北京专家的水平就是不一样”。安徽省肥东县患者刘金花感慨地说。刘金花因盆腔炎症先后在安徽及我省多家医院求治,历时6个多月,每家医院不是服药就是吊盐水,中药西药先后花费近万元,病情一直未能好转。听说北京专家在南医大友谊医院坐诊,刘金花慕名前往求治。接诊的是北京大学第九临床医学院著名妇科专家、医学博士、硕士研究生导师李红霞教授。李教授细心地询问刘金花的病情及治疗经过,并给刘金花做了相关的检查,结果发

现刘金花并非普通的盆腔炎,而是盆腔脓肿。这种情况单纯服药或挂水治疗难以见效。李教授亲自给刘金花做了手术治疗,切开脓肿,引流脓液,术后不到一周,刘金花就康复出院了。“如果不是李教授,我这个病不知还要花多少冤枉钱,不知还要受多少罪”。康复后的刘金花感慨很多:“看病找对医生真的很关键”。

据悉,南医大友谊医院为了能让江苏妇科病患者不出江苏就能享受到国内一流专家的服务,每周周六、周日都会聘请北京等地的著名专家来院坐诊、手术和学术交流,帮助广大患者解决疑难病症。其中妇科专家除北京大学第九临床医学院李红霞教授外,还有北京大学第一医院李克敏教授,北京协和医科大学附属北京协和医院妇科医学博士、教授万希润,首都医科大学附属北京妇产医院妇科医学博士、教授孔为民。这些专家都是国内妇科领域内的佼佼者,在国内外都具有一定的影响力。

北京专家的专业水平,白下区患者陈冬梅有亲身体会。“我上周做了子宫切除手术,现在身上一点疤痕也没有!”36岁的陈冬梅因患子宫肌瘤,需做子宫切除手术,多家医院会诊都说要做开腹手术,切除子宫。如果做开腹手术就会在腹部留下数十厘米长的手术疤痕。这是所有爱美的女性都难以接受的。经过多方打听,陈冬梅找到了南医大友谊医院。南医大友谊医院特聘专家、北京大学第一医院妇科李克敏教授给陈冬梅选择了“阴式子宫切除术”手术方案,通过阴道进行手术,切除病变子宫,将病变子

宫象生小孩一样从阴道取出。陈冬梅做过手术后,身体表面没有留下任何疤痕,根本看不出手术的任何痕迹。

为缓解广大患者看病难,请专家看病难上加难的矛盾,南医大友谊医院举办的专家会诊活动不仅取消了普通挂号费,还同时取消了专家会诊费。北京专家高超的诊疗技术、高尚的职业道德、精湛的手术技艺让所有的患者惊叹不已。很多接受过北京专家诊治得到康复的患者把自己的喜悦与他人分享,把自己的幸福向他人传递。在她们的影响下,更多的妇科病患者涌向南医大友谊医院,一股股人流形成了城市一道独特的靓丽风景。

特色医疗 备受青睐

近年来,流产病人日渐增多,一些患者甚至出现了习惯性流产。习惯性流产和不孕使不少女性及其家庭痛苦不已。南医大友谊医院妇科周主任针对习惯性流产和不孕症患者推出的“主动免疫疗法”,美名远播,是南医大友谊医院妇科备受患者青睐的又一亮点。

“我的习惯性流产是南医大友谊医院的妇科专家帮我治好的!”

患者吴新妹拉着南医大友谊医院妇科周主任的手不放:“谢谢周主任!谢谢周主任!如果不是遇到您,我真不知道今后的日子该怎么过。”

吴新妹由于年轻和工作压力大,前几年一直不想要孩子,为此曾做过多次人流,没想到竟留下了习惯性流产的并发症。最近2年想要孩子了,却怎么也留不住,公公婆婆冷言冷

语,丈夫跟自己也日渐疏远,是周主任治好了吴新妹的习惯性流产,让吴新妹保住了孩子,彻底改变了吴新妹的生活。

周主任介绍:生殖免疫学研究证实,免疫因素在生殖过程中具有非常重要的作用,免疫失调在原因不明的习惯性流产中占有相当的比例。对于免疫失调和原因不明的习惯性流产或不孕症,采用主动免疫治疗往往可以收到意想不到的效果。

一所医院、一个专科能不能得到患者青睐和认可,关键取决于这所医院、这个专科能不能真正为病人解决问题、帮助病人看好病,赢得病人的信赖。南医大友谊医院妇科的多项特色高新技术都是能真正为病人解决问题、治好病的国际国内前沿技术,如康乐可视无痛终止怀孕技术;海极星聚焦超声及LEEP刀技术治疗宫颈糜烂;子宫阴式切除术、腹腔镜下子宫肌瘤剔除术;COOK导丝输卵管治疗不孕症技术、腹腔镜联合治疗不孕症技术等等。这些高新技术的临床运用,使很多以往难以解决的妇科难题得以迎刃而解。南医大友谊医院真正为患者治好了病,赢得患者信赖当在情理之中。

厚积薄发 勇攀高峰

南医大友谊医院妇科近年来声誉鹊起,成为广大市民心目中信得过的品牌妇科,与医院长期以来注重“科技兴院,人才强院”的发展战略密不可分。

妇科是南医大友谊医院的重点学科,为创建国内、省内技术领先的

妇科,近年来医院不惜投入巨资引进多台套妇科专用尖端设备,如海极星聚焦超声治疗系统、LPPT刀治疗系统、内生场治疗系统、德国莱卡手术显微镜、德国WOLF外科腹腔镜、妇科腹腔镜、宫腔镜、BBT自凝刀、美国超导凝固刀、数码电子宫颈镜、仿生涡旋康复理疗仪等等,使医院妇科医疗设备具有了省内高、精、尖、全的优势。

不仅注重妇科硬件设备的引进,南医大友谊医院更注重妇科专业技术和专业人才的引进,注重加强与省内外同行的纵向与横向学术交流,优势互补。除每周周六、周日固定的北京专家坐诊外,南医大友谊医院今年还组织了全国性的妇科学术会议,妇科手术演示会、学术交流会等等。如今,南医大友谊医院已拥有一批学术造诣深、临床经验丰富的全国知名专家队伍,建立起了由教授、主任医师、副主任医师、主治医师、住院医师等组成的医疗团队,人才齐备、梯队结构合理。人才梯队的建设有力地加强了和推动了医疗科技创新,促进了学科的发展。

有高新医疗设备做保障,有北京等地著名妇科专家的加盟指导和结构合理的人才梯队,有医院科学规范先进的管理理念,有医院优美的宾馆式的医疗环境和星级的医疗服务,南医大友谊医院妇科的诊疗技术水平明显提高,核心竞争力迅速增强,品牌知名度迅速提升。

仁心仁术,呵护女性健康的爱心使者——南医大友谊医院妇科。

凡尚